



Stonoteniska reprezentacija Srbije koja će nastupiti na Olimpijskim igrama, od 23. jula do 08. avgusta u Tokiu, završila je poslednje pripreme u Sportskom centru u Beočinu. Žolt Pete, Marko Jevtović i Dimitrije Levajac uz trenera Miloša Đukića i predsednika Stonoteniskog saveza Srbije Aleksandra Karakaševića, puni vere i optimizma obećali su da će dati sve od sebe i na taj način se zahvaliti za najbolje do sada organizovane pripreme. Do početka igara, 24. jula predstoje dva testiranja i karantin od nedelju dana. A onda da nastave seriju podviga. Jedan su učinili samim plasmanom među 16 najboljih na planeti. Drugi će biti da se pokažu u svom najboljem izdanju.

Miloš Đukić, selektor muške stonoteniske reprezentacije Srbije izrazio je zahvalnost Ministarstvu sporta, Olimpijskom komitetu i Stonoteniskom savezu Srbije, na čelu sa Aleksandrom Karakaševićem, koji su reprezentativcima omogućili dva i po meseca vrhunskih uslova za pripreme.

- Maksimalno smo iskoristili ponuđeno i ne sećam se kada smo imali ovako dobre uslove. Perfektna hala sa terafleks podlogom je upravo onakva kakva nas očekuje u Japanu. Zahvaljujem se našim domaćinima i organizatoru priprema, i mislim da su nam mnogo pomogli u podizanju forme i očekujem da će ovi igrači pokazati snagu i kvalitet koji će obezbediti neku zapaženu ulogu na OI - rekao je selektor.

Marko Jevtović, kapiten stonoteniske reprezentacije Srbije je izjavio:

- Smatram velikim rezultatom samo naše učešće na OI. Imali smo sjajne uslove, dobre sparinge, i nadam se da ih našom igrom nećemo razočarati.

Marko Jevtović je postao junak načinivši sportski gest koji se retko viđa, prepustivši mesta u pojedinačnoj konkurenciji najmlađem članu reprezentacije - Dimitriju Levajcu, koji je po njegovim rečima „zasijao“ u kvalifikacijama. Ovaj mladić sa nepunih 20 godina je po sudu Jevtovića igrač pred kojim je sjajna budućnost.

Dimitrije Levajac je potvrdio:

- Lično bih se zahvalio Marku Jevtoviću koji mi je na svoju odgovornost prepustio mesto u singlu, da igram umesto njega i neću ga razočarati. Mislim da smo se dobro spremili. Već dva i po meseca treniramo punom parom. U međuvremenu smo, kao test pred OI, imali Evropsko prvenstvo, i zadovoljan sam i svojom igrom i igrom ekipe, i obećavam da ću tom dinamikom i nastaviti.

- Naš sport je jedan od nekoliko u kojima je konkurencija ogromna. Svi igraju stoni tenis, a mesto za greške nema. Imali smo kvalifikacije u kojima smo izborili plasman u konkurenciji 30 zemalja iz celog sveta. Biti među 16 najboljih na svetu je veliki rezultat, a da bi osvojili medalju na OI morate da pobedite nekoliko igrača u prvih 20 u svetu, a to nije

jednostavno - objasnio je Žolt Pete. .

Nade su velike i od svakog igrača se očekuje da pruži najbolje partije. Da „ostavi srce na terenu“. Ali, treba biti realan. Neprikosnoveni favoriti su Kinezi, Japanci imaju prednost domaćeg terena, a Nemci brane boje najbolje reprezentacije Starog kontinenta.

Na OI u Tokiu nastupiće Marko Jevtović, Žolt Pete i Dimitrije Levajac u ekipnoj konkurenciji, dok će Pete i Levajac predstavljati Srbiju u singlu. Naš najbolje rangirani stonoteniser, Aleksandar Karakašević, zbog zdravstvenih problema, propustiće svoje šeste Olimpijske igre.

Na prigodnoj konferenciji za medije u Sportskom centru u Beočinu, Aranka Binder, pomoćnica Pokrajinskog sekretara za sport i omladinu, bivša reprezentativka Jugoslavije u streljaštvu koja je tri puta učestvovala na Olimpijskim igrama, (osvajač bronzane medalje u Barseloni 1992. godine u disciplini vazдушna puška), podelila je svoja iskustva i savete pingpongašima i poževela uspešan nastup, kao i da svoju zemlju dostojno reprezentuju u svakom pogledu.



